

### 我市举行庆“六一”表彰大会暨“争做新时代好队员”主题队日活动 丁同民等出席

本报讯(记者 胡晨)今年是新中国成立70周年,也是少先队建队70周年。5月30日,我市举行庆“六一”表彰大会暨“争做新时代好队员”主题队日活动。市领导丁同民、艾祥涛、赵淑红、刘瑞红出席。

品德,让社会主义核心价值观的种子在心中生根发芽,争当学习和实践社会主义核心价值观的小模范;要从小学真本领,像海绵吸水一样学习知识,用人类文明的成果滋养心灵,打好成才报国的基础;要从小练就棒身体,经常参加劳动和体育锻炼,通过多种方式磨炼意志、锻炼自己,当好祖国和人民事业发展的接班人。

### 市人大常委会机关组织志愿者开展“六一”慰问活动

本报讯(记者 李新 通讯员 秦冰清)在六一国际儿童节来临之际,5月30日,市人大常委会机关组织志愿者前往许昌华济医院慰问正在接受治疗的脑瘫儿童,为孩子们送去了关爱,并致以节日的问候和祝福。

通过开展慰问活动,市人大常委会机关的志愿者深切感受到了医护人员工作的责任之重,体会到了脑瘫患儿对生命健康的渴望。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要尽可能多地参与社会公益活动,用实际行动关爱脑瘫患儿,并呼吁社会各界给予脑瘫患儿更多的关心和帮助,为他们营造健康温暖的康复环境。

### 我市司机孙国贤被评为全国“最美货车司机”

本报讯(记者 孔刚领)日前,记者从市交通运输局获悉,前不久交通运输部、公安部、中华全国总工会联合组织的全国“最美货车司机”评选活动中,我市司机孙国贤榜上有名,成为全市唯一获此殊荣的司机。

时,他还利用多种形式宣传交通法规,引导更多的驾驶人遵纪守法、文明驾驶。他的事迹先后被中央广播电视台、河南广播电视台、中国汽车报、许昌日报等多家媒体报道,被河南省高速交警总队、河南省公安厅及南阳、亳州、邯郸等地有关部门聘为风行行纪监督员。



出彩河南人



5月29日,长葛市和尚桥镇蒋庄村金硕果园中金杏进入成熟期,果农正忙着采摘上市。该村因地制宜,积极发展乡村休闲旅游。目前,果园内金杏、油桃、葡萄等时令水果已陆续成熟,邀请市民游客前来体验采摘乐趣。



5月28日,许昌市老干部大学关工委组织人员来到许昌博爱儿童健康园,看望这里的特殊孩子。老人们为孩子带去价值近3000元的节日礼物,还与他们一起做游戏。

### 军民鱼水一家亲 共创双拥模范城

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

# 退役不退志 倾情献余热

本报记者 朱庆安

“调解有窍门,看他什么人;调解讲人情,关键得真诚;调解有情感,说话有道理……”如今,一提起马增杰,熟悉他的人都竖起大拇指,称赞他是调解纠纷的能手。

马增杰调解工作室,让他有了更大的舞台。有人说,做群众工作难。马增杰却说,如果对群众感情不真不深,做起来肯定难,用心用情去做就不难了。

马增杰调解工作室,让他有了更大的舞台。有人说,做群众工作难。马增杰却说,如果对群众感情不真不深,做起来肯定难,用心用情去做就不难了。

症状,和之前的阑尾切除手术有很大关系。马增杰接到李某的申请后,便多次找医院协商。最终,双方达成一致协议,医院赔偿李某的女儿2万元。



创建全国双拥模范城



5月30日,“我是出彩小少年,我和祖国共成长——河南万名少年儿童共舞同贺新中国70华诞”许昌站活动在曹魏古城南门广场举行。

本报讯(记者 李新)5月30日,市委宣传部举办全市党委(党组)中心组学习秘书培训班暨“党的创新理论进基层”示范宣讲活动。

### 不断推动党的创新理论深入人心

孙秋红副教授从坚持和加强党的全面领导,新时代党的建设总要求,全面从严治党是新时代党的建设的主题,坚持依规治党,标本兼治四个方面深刻阐释了“新时代党的建设的根本遵循”,并与大家分享了她在理论宣讲工作中的心得体会和宣讲方法。

### 让文明成为城市前行的力量

李建山

5月30日,《许昌日报》以《道德之花竞相开 文明新风沐莲城》为题,推出了我市道德模范和“好人”现象的专题报道。笔者以为,在全市上下齐心协力建设“制造之都、宜居之城”的当下,弘扬践行社会主义核心价值观,让文明成为城市前行的力量,意义十分重大。

“人向善,天下安。最本性、最美好、最善良的东西,能将群众的心牢牢凝聚在一起。”作为城市的灵魂,文明是经济社会发展的重要支撑。文明之花竞相开放,群星点亮道德星空,展现了当代许昌人的道德风采和文明素养,也成为建设“制造之都、宜居之城”的不竭精神动力和有力道德支撑。

道、敬业奉献、虔诚勤勉。“仓廪实而知礼节,衣食足而知荣辱。”“许昌好人”所体现出的高尚社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,展现的不仅是许昌人崇德向善的精神追求,而且彰显了许昌人昂扬向上的精神风貌。



莲城时评

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 江竹筠:共产党员的意志是钢铁

新华社成都5月29日电(记者 吴晓颖)她是小说《红岩》中江姐的人物原型,她是在渣滓洞监狱受尽酷刑坚贞不屈的巾帼英雄,她的事迹被广为传颂,影响和激励了几代人。她就是江竹筠,中国共产党优秀党员、著名革命女烈士。

1943年,党组织安排她为当时中共重庆市委领导人之一的彭咏梧当助手,做通信联络工作。同时,他俩扮作夫妻,组成一个“家庭”,作为重庆市委的秘密机关和地下党组织整风学习的指导中心。

共重庆市委地下刊物《挺进报》的联络和组织发行工作。这年春夏,川东党组织开始把工作重点转向农村武装斗争,彭咏梧奉上级指示赴川东领导武装斗争,任中共川东临时委员会委员兼川东地方工作委员会副书记。江竹筠以中共川东临委及下川东地委联络员的身份和丈夫一起奔赴斗争最前线。

老虎凳、吊索、带刺的钢鞭、撬杠、电刑……甚至残酷地将竹签钉进她的十指,妄想从这个年轻的共产党员身上打开缺口,破获地下党组织。面对敌人的严刑拷打,江竹筠始终坚贞不屈:“你们可以打断我的手,杀我的头,组织是不会有事的。”“毒刑拷打,那是太小的考验。竹签子是竹子做的,共产党员的意志是钢铁!”



军民鱼水一家亲 共创双拥模范城